PAGE  
35

[image: image1.jpg]



Петрич Наталія Василівна,
вчитель 2 класу,

вчитель вищої категорії.

Педагогічний стаж – 26 років
Математика, 2 клас
Тема. Додавання виду 76 + 4. Розв’язування задач на дві дії
Мета. Навчити учнів загальним прийомам додавання двоцифрових чисел виду 76 + 4; закріплювати знання та вміння при розв’язуванні задач на дві дії
Тип уроку. Урок формування навичок та вмінь
Обладнання. Таблиці на додавання чисел за темою уроку, схеми змісту задач, таблиця на алгоритм розв’язування задач, картки індивідуального контролю, «чарівна скринька»
Хід уроку

І. Організація класу до уроку
Підготовка учнів до роботи. Створення психологічного настрою. 

ІІ. Актуалізація досвіду та корекція опорних знань учнів
1. Перевірка домашнього завдання:
а) зачитати результати виразів (завдання 502);

б) пояснити розв’язання задачі 503 (порівняти з результатами інших учнів).
2. Математичний диктант:

· 50 збільшити на 16;

· 92 зменшити на 22;

· знайти суму чисел 78 і 21;

· до невідомого числа додали число 15 і отримали 43. Яке невідоме число?

· до числа 38 додали невідоме число і отримали 58. Яке число додали?

Один учень виконує завдання на звороті дошки. Взаємоперевірка результатів. Підсумок.

3. Картки індивідуального контролю: 

Картка № 1

Скласти задачу за виразом. Розв’язок і відповідь записати в зошит.

 (20 + 6) + 7

Картка № 2
Скласти задачу за схемою. Розв’язок і відповідь записати в зошит.

□ + □ = □;

□ - □ = □.
4. Каліграфічна хвилинка із завданням математичної гри «Лижні перегони» (до знайденого результату додати число і записати результат, починаючи з числа 4). 

ІІІ. Вивчення нового матеріалу

1. Мотивація навчальної діяльності. Постановка завдань уроку.

·  Над якою темою ми працюємо на уроках математики?
·  Які випадки додавання ми вивчили? (Відповіді учнів).
Головне з матеріалу теми (заздалегідь написане на дошці):
· навчитися розв’язувати вирази виду 76 + 4;
· розвивати логічне мислення при аналізі та розв’язуванні задач. 
Очікуваний результат:

· виконувати усне і письмове додавання чисел у межах 100; 

· уміти перевіряти правильність додавання виду 76 + 4;

· встановлювати взаємозв’язок між компонентами і результатом дії додавання.

2. Засвоєння нового матеріалу.
Гра «Доповни речення «чарівної скриньки».
1. Числа при додаванні називають… (3 + 7 = 10).
2. До числа круглих десятків додали 10 і отримали… (20 + 10 = 30).
Вирішення проблемної ситуації. 
Учні розглядають таблицю, пояснюють хід розв’язування.
	76 + 4 = 

	6 + 4 = 10

	70 + 10 = 80


3. Усвідомлення (виявлення помилок, їх корекція, самостійне виконання завдань).
· Перевірити відповіді виразів № 506 (усно).

· Виконати завдання № 505 (коментовано).

· Самостійна робота № 508 (два варіанти).

(Учитель у ролі консультанта. Виправлення помилок, корекція знань).

Фізкультхвилинка

ІV. Розвиток логічного мислення, закріплення знань
1. Розв’язати задачу № 507:

а) аналіз задачі за алгоритмом; 
б) самостійний запис розв’язку задачі у зошит; 
в) перевірка виконаної роботи.

2. Творча робота
Скласти задачу за схемою і коротким записом умови. 
І – 15

ІІ – ?, на 7 менше       

Записати розв’язання задачі виразом.

V. Підсумок вивчення головного. Оцінювання знань учнів

Вправа «Мікрофон».

· Якого виду приклади ми навчилися розв’язувати на уроці?
· Я знаю, що… 
· Мені запам’яталося…
· Мені легко…
· Мені важко…
· Чого б я хотів навчитися?

VІ. Пояснення домашнього завдання

1. Диференційовані завдання:
· І рівень – № 511;
· ІІ-ІІІ рівень – № 510;
· ІV рівень – № 509.
Коментар. Лосюк П.В., директор школи, вчитель математики, народний вчитель України
Урок розпочався зі створення психологічного настрою. Домашнє завдання виконали всі учні, проведена корекція опорних знань учнів. До вивчення нової теми створена проблемна ситуація. Наголошувалося на головному з матеріалу теми, зверталася увага на те, щоб учні усвідомлено запам’ятовували новий матеріал. При аналізі самостійної роботи і розв’язуванні задачі учні залучалися до виправлення помилок. Використовувалось унаочнення, дидактичні матеріали (цінні картки самоконтролю кожного учня). Домашнє завдання диференційоване. 
Учні засвоїли новий матеріал. Урок результативний. 

